BECENOE MNYTELWECTBUE B CTPAHY
MATEMATUKA

HomunHauunsa

[TlpoHeBnY EneHa HukonaesHa
ABaHOBCKaga obnacTtb
r. PypmaHoB

MOY CLU N°1
3 knacc



PASMWHKA

LLIna ctapyxa B MoCKBY, a HaBCTpeyy en Tpu cTapuka.
CKonbKo YernoBek wo B MockBy?
(1cTapyxa)

-MoxxeT nu npn gerieHnn nornyyYnTbCH HOMNb? (ﬂa)

-CKOSbKO pas B rofy BCTAET COSHLE?

(365

-Y npsiMoyrofisHMKa oTpesanu oguH )/ron. CKONbKO Yrnos
ocTanocb? (5

-INeTyx Becut H? oaHou Hore 5kr 500r. CkonbKo BecuT
neTyx Ha AByx Horax?

(5kr 500r.)



[EOMETPUYECKAA CTAHLUWA

HA3OBU TEOMETPUYECKUWE PUTYPHI




[EOMETPUYECKAA CTAHLUWA

CKOJIBKO CINPATANOCH HA PUCYHKE
TPEYTOJIbBHUNKOB?




MATEMATUYECKMN KPOCCBOP[

Mo ropn3oHTann:
3)BbipakeHne ¢ HEN3BECTHbIMMU?

ypPaBHEHMU
4)PesynstaT BblYNTEHUSBa3HOCT ﬂ._ z
5)Yron 90 rpagycos? b -

npsAMo
/)HekoToppe KonnuyecTso aﬂ-

NpPeaMeTOB CXOAHbIX NO
onpeaeneHHbIM CBOMCTBaM? E

MHOXecCT

8)MNpon@KyTOK BpeEMEHUN B 52 7

Heaenn? ro
9)decaTtb Q@HTmmeTpOBﬂeuM MeT

Mo BepTukanu: p B

1)Teicava rpaMM?  kunorpam
2)Ha kakyto umdpy BenuTb

HEeBO3MOXHO? Hon
6)4YeTbipexyronbBnK, y KOTOPOro Lg

BCE CTOPOHbI PaBHblI, a yrribl
npamMble? KBagpa
T



COOBPAXAITIKA

Mupom ynpaBnsoT Yymcna



CIOXKW MOCOBULLY.

BbIYNCAK, BOCNOMNb3YNCA KOOOM (KNHOYOM) U IPOYTIAL

9x9 4x7 24x1

3x5 7x9 9x2

5x3 6x4 3x4

3x9 20x2 7x4

6x2 5x9 9x7

Koa mmgpoBkn:
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